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LEGÚJABB.
— Táviratok ás telefon-hirek. —

Az uj kormány.
A Fejérváry-kormány búcsúja.
Budapest, ápr. 10. Fejirváry Géza 

báró volt miniszterelnök ma délben el­
búcsúzott a miniszterelnökség tisztviselői 
karától. Márjfy Albin államtitkár üdvözlő 
beszédére Fejirváry Géza báró kijelen­
tette, hogy rendkívül örül, hogy a meg­
egyezés létrejött. A maga részéről min­
dent elkövetett, hogy ez sikerüljön. Majd 
megköszönte a tisztviselők támogatását. 
Az országnak azt kívánja, hogy a mos­
tani kormányzat alatt lelje boldogságát. 
Óhajtja a politikai és a társadalmi béke 
érdekében, hogy az uj irányzat nem tog 
retorziós, bosszúálló politikát követni, 
amelyet néhány újság hangoztatott. Föl­
teszi, hogy az uj kormányzat gondolko­
dása és lovagiassága ezt megtenni nem 
fogja.

A miniszterelnökön kívül Vörös 
László, Kristóffy József és Feilitzsch 
Artur báró is ma búcsúztak el minisz­
tériumuk hivatalnoki karától.

Vörös László volt kereskedelemügyi 
miniszter Szttrényi államtitkár búcsúbeszé­
dére kijelentette, hogy az a feladat, amely 
re a Fejérváry-kormány vállalkozott, hogy 
tudniillik a király és a nemzet között a

„A TENGERPART" TARCZAJA.
A költő.

Irta: Alfréd Cavoret.
Kopogtak az ajtaján. Gépiesen kiáltotta : 

»szabad !« És a híres költő gyönyörű szalon­
jába könnyű léptekkel suhant be egy elegáns 
hölgy.

— Jó napot kedves barátom, — szólította 
meg. — Jó ismerősöd vagyok, én vagyok a 
Szemérmetlenség.

A költő gyorsan rendetlenségbe hozta haj­
fürtéit, tiszteletteljesen meghajolt és a szere­
tetreméltó hölgy kezét meg akarta csókolni.

— Ugyan ne mókázz, úgy érzem maga­
mat nálad, mint odahaza, te is tégy úgy . . . 
Hozass gyorsan pezsgőt, de a legjobb fajtából, 
majd becsületesen iszunk. Fess gyermekeknek, 
amilyenek mi ketten vagyunk, ez való. Csak 
orgiákat ünnepiünk, baratocskám. Ezekben a 
rossz időkben borba kell fojtanunk a pesszi­
mizmusunkat. No, miért vagy oly hallgatag, 
beszélj már te is valami szellemességet, hiszen 
a mesterségedhez tartozik.

Eközben Jean pezsgőt tett az asztalra. A 
költő megragadta a gyönyörű, arany folyadék­
kal telt serleget és koczintott a Szemérmet­
lenséggel.

— Élien az uj irány és a régi ostobaság ! 
— kiáltotta a nő, mielőtt poharát érzéki ajká­
hoz emelte. Azután fenékig ürítette a serleget.

békét helyreállítsa, teljesittetvén, e'érke- 
zett az ideje, hogy a kormány helyét el- . 
hagyja. Végül hivatkozott arra, hogy a ke- j 
reskedeimi minisztériumban soha annyit ■ 
nem dolgoztak, mint az ő vezetése alatt. ;

A belügyminisztériumban Kaffka 
László államtitkár búcsúztatta cl Kristóffy 
Józsefet, a földmivelésügyi minisztérium­
ban pedig Leslyánszky Sándor államtitkár 
Feilitzsch Artur bárót.

Ab uj miniszterek hivatalukban
Budapest, ápr. 10. Wekerle Sándor 

miniszterelnök már ma elfoglalta hivatalát.
A többi miniszterek holnap veszik át az 
egyes minisztériumok vezetését és fogad­
ják a tisztviselői kar bemutatkozását.

Az uj kormány programmja.
Budapest, ápr. 10. Az uj kabinet 

kormányzati program mját IP ekerle Sándor 
miniszterelnök holnap délután, a szövet- 

; kezett ellenzéki pártoknak a függetlenségi 
j pártkörben tartandó együttes értekezleten 
’ fogja elmondani.

A herczegprimás üdvözlete 
Kossuth hoz.

Budapest, ápr. 10. Vaszary Kolos 
! bíboros herczegprimás tegnap táviratilag 
I üdvözölte Kossuth Ferenczet miniszterré 

történt kinevezése alkalmából. Kossuth 
Ferencz az üdvözletre a következő táv 
irattal válaszolt:

— Tölts újra, tudod én nem szegyenkezem, 
becsületes vagyok és nem oidilok soha sem 
erkölcsi megbotránkozásról ; nem tartozom 
azokhoz az álszenteskedőkhöz, akik mindig 
tudjak, hogy mikor ke l pirulniuk. Tehát ko- 
czintsunk : egeszsegedre ! É jen az elet és leg­
édesebb barátnőm : Chquoi 1 Juché !

Lelkesen itta a bort. Beszélgettek és re­
mekül mulattak. A Szemcrmeilenségnek oly 
vidám szemei volt.ik, ame'yek mindig neveltek, 
ha a költőnek ezinizmusa különösen brutálisan 
hangzott. Hirtelen fölemelkedett, a költőt szí­
vélyesén megölelte, megveregette vállat és el­
búcsúzott.

— Igen, ma felkeresem összes kedvesei­
met, mert én hü asszony vagyok es megné­
zem, mint megy a sorsuk ... Na es a pezs­
gőt is szívesen iszom, hiszen én találtam fel. 
Téged legjobban szeretlek, de nem is panasz­
kodhatott! rád, mert a színdarabjaidban a leg­
nagyobb tiszteletben részesitsz engem. Csak 
maradj továbbra is ilyennek, hogy meg gazda­
gabb lehess. Nesze egy szép csók . . . Isten 
veled 1 A viszontlátásra 1

És boldogan ellibegett.
Meg mielőtt a költő a történtekről gon­

dolkodhatott 1 olna, már egy másik alak állott 
előtte. Rongyos ruhát viselt, szeme szomorú­
an pillantott, homlokát és arczát foltok borí­
tották.

— En vagvok a Csúfság, — szólott és 
hangja úgy rikácsolt, mint valami öreg asz- 
szonyé — és eljöttem hozzád, hogy megkö-

Bihomok Ur! Hálás köszönettel 
vi ttem E min mezidd üdvözletét, ame­
lyet úgy tekintek, mint a szent életű 
igaz magyar prímás áldását nemzeti 
ügyünkre. Hálával és határtalan tiszte­
lettel

Kossuth Ferencz.
A hónait bán a miniszterelnöknél.

Budapest, ápr. 10. Pejacsevick Ti­
vadar gróf horvát bán ma Budapestre 
érkezett és Wekerle Sándor miniszter- 
elnökné! tisztelegvén, rendelkezésire bocsá­
totta állását.
Batthyány Tivadar nem lesz fiumei 

kormányzó.
Budapest, ápr. 10. Politikai körök­

ben a fiumei kormányzói tisztségre a 
legkomolyabb jelöltként Batthyány Tiva­
dar grófot emlegették, de Batthyány gróf 
a leghatározottabban kijelenti, hogy a 
kormányzói tisztet nem hajlandó elvál­
lalni.

Uj államtitkár.
Budapest, ápr. 10. Politikai körök­

ben elterjedt hir szerint igazságügyi mi­
niszteri államtitkárrá Günjier Antal volt 
országgyűlési képviselőt lógják kinevezni.

A vármegyék dotácziója.
Budapest, ápr. 10. Hir szerint And- 

rássy Gyula gróf belügyminiszter a leg­
közelebbi napokban folyósítja a vármegyék 
visszatartott dotáczióját.

szönjem, hogy nagylelkűen protezsáltál. Milyen 
büszkén vándorolhatok a világot jelentő desz­
kákon. Most már nem pillantanak oly megve­
tően reám, mint egykor, most tisztelnek és 
nem törődnek a hazug szépséggel. El a ra­
gyogó napfénynyel, virágokkal, hangos leány- 
kuczajokkal. Minden a rendszer hazugsága ; 
csak én élek, létezek ; nézz ide, mindez valódi 
piszok. Végre leifedeztetek, miután sokáig, so­
káig félreismertek ; velem kezdődik számotok­
ra az igazi művészet, mert csak a csúfság : 
igazság.

Miután igy a szivéből beszélhetett és a 
1 költő örök hűseget esküdött, nyugodttan tá­

vozott. Majdnem örömpiiban égett az arcza, 
de még idejeben eszébe jutott, hogy mint 
czivilizált csúfság nem akart következetlen 
lenni . , .

I Nemsokára újra Irinyiit az aitó és ünne- 
pé'yes küldöttség lépett be, hogy a költőnek 
köszönetét rebegjen. Jött a Dísz ét, a Botrány, 
a Div.it, a Milieu és az Irány. Végül beosont 
a bohóság, bukfenczet vetett a levegőben 
és vidám akrobata mutatványokat végzett a 
padlón.

— Én vagyok a Viczcz király,— mondta
— uralom az egész világot, amióta öreg bará­
tom : a Humor meghalt. Valóban a temetőben 
fekszik eltemetve, nem tetszhalott, valószínűleg
— doktor ke/elhette.

Nevetelt ezen az elcsépelt tréfáján.
A költő igen udvariasan fogadta a kül­

döttséget, a nőknek bókokat mondott és bixto-
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Uj főispánok , lemiigyi miniszter, kijelentették, hogy a
Budapest, ápr. 10. A ma délután abbahagyjuK, mert bíznak, hogy

tartott minisztertanács elhatározta a 1 
vetkező uj főispánok kinevezését:

Endre

Somogy vármegye : Kohotsljy |cno; 
Nyílra vármegye Markkot Gyula, 
Gomór vármegye Kálmán Rudolf; 
Bili a. vármegye: Glatz Antal;
Honi várm gye: Lits Gyula;
A bánj-Tort a vármegye: Rakovssky

Kossuth segíteni fog helyzetükön
A fáklyásmenet elmarad 

Budapest, ápr. 10. A fővárosi pol­
gárság által az uj miniszterek tiszteletére 
tervezett fákivásmene. a kormány kíván­
ságára elmarad

Megtorlás.
Marosvásárhely, ápr. 10. A városi ‘ hogy csicseregni jöttek

saját érzéseiről, egyéniségéről, amelyeket a 
látottaknak alárendel, föláldoz.

Soha életemben annyi nászutnst nem lát­
tam, mint most, a husvét hetében, összebújva, 
összesúgva ülnek meg a kávéház sarkában, 
megosztva az ozsminakávéhoz szervírozott 
tejeskenyeret. Vagy a hajón, ahol állandó kéz- 

, szorítássá: csodálják átha'óan a hullámokat, a 
messziről Kánaánnak látszó abbaziai örökzöld 
babérligeteket. Szinte leolvasom az arc ukró1,

egymaguk- 
már ova- 
eejobban a

de délre,
Udv "In iv v 1 inegye Ugrón Ákos; ' közigazgatási bizottság mai ülésén Kény- ban, önönmaguknak : a emberek
Ugocsa varmegye’ fióniss László; ’ j vcss>' bizottsági tag indítványára elható- nők, hogy a saját muzsikájuk
Maros-Ti rda virmvgvc: Farkas AI- rozt:!, ;>(>gy Varga Ferencz pénztári el- i szivükig ér. Hogy aztán a bab a-ligetek 

j5Crj . * I lenői t, mert
Trémesén vármegye

Valér ■ ‘ bírói áfást foglalt ••!, ellenőri állásától j ki, amikor a kis a .szuny a mo?t annyira diva
Győr vármegye: Lipthuv Bála, : föllüggeszti és ellene a fegyelmi eljárást tossá let- hófehér lengő tüll-fát.volat fantasz­

tikus in islimódra a kalapja köré szorítja, da- 
ezos hangon szólván : »Eh, itt is unalmas a .

elutazunk !« — Helyükbe persze
vonat meg a hajó a többi nászo-

zöldje
] lenölt, mert királyi biztosi kinevezés! hamis zö’d, hogy u csicsergés muzsikája néha 

Smialovszky! a*aP.Í1 ! Maros-Túrd i vármegyében szolga- gikszereket produkál, az csak később tudódik

Bars vármegye: Kasy Lajos.
Apponyi és Temesvár.

megindítja.
;

Brusaferro Jáozint kitüntetése. ciel
Budapest, ápr. 10. Apponyi Albert Budapest, ápi. 10. A király Brusa- j hoz a a 

g,ól vallás- és közoktatásügyi mi- \ferro Jáczint fiumei városi zálogházi nyu-; sokat, 
niszternél ma a temesvári ellenzéki pár- . galmázott gondnoknak buzgó szolgálatai A téizci.ea reztrombitaja beicbug a tava­
tok külddltst ge tis-.iClgeit es lelaj ínlotta ■ eusmercseiii ../. Utáni fidemkeiésztét Sgj levegőbe s megrezegteti. Ez a rezgés uj, ez
neki a képvis Őjeiö tséget. Apponyi gióf adomáin ózta ., rezgés ; .tfut az cm név hátgerinezén, lel az
kijelentette, hogy Ót Jászbvieny városához ; _ ^ . ,< ,i agyig, amelyben egy uj ködlotogratiát vet a
o.y erős kötelékek fűzik, l.ogy a temesvá. i Ä UN HSZI S( l«lK. tavaszról. Tavasz és térzene, szinte összeol-
jelöltséget rém fogadhatja -!. Fiume, április 10. ' vad! fogalmak. Általuk születnek meg az ebéd-

Ab uj kormány iidvöalése. R sneheail mai a le kemre a tavaszi meg- llez szolgáló előétekül élvezett szerelmi melo-
Saékelyudvarhely, apr. 10. Udvar-: -Uhod isnak . súlya ; órze n, hogy melankóliára drámák. A kis lányok jóízűen fogyasztják, akár

hely vármegye törvényhatósági bizottsága |hÄ*'0 lvlKCm ,e:n '0U- n<?n ele8g° rug *
mai közgyűlésén egyhangúlag kimondta,
hogy szive egész 
Wekerle-kormánvt.

melegével üdvözli

fíiealom Kossuth iránt. 
Diósaeg, ápr. 10. Diószegen

ifjú. ne n eléggé ruga- j a kuglert, vagy a fagylaltot . . . 
nyos a könny;: .avaszi virulás vibráló s inéi- -I És az tan ebből is van fölebr.dés. A tö- 

a . nck, hangulatainak a felivására. Ez a reH--; meg oszlik, a banda elnémul s aztán megint 
czi > a a s ' :n e.L-t megs .okott idegrengszer- j olyan s/.omoiu, oly kietlen a világ.

; nck. Erőt veszek magamon ; neki száguldók i Hiába, a tavas • egymagában már nem elég 
I bátran a csillogásnak, a fénynek; az örvendők | a boldogsághoz. Mert a napsütés ma már nem 

és' mosolyát elszenvede m, elő v,; .ok néhány ak- | elégíti ki a lelkeket, a tavasz illata csak csik- 
több tuál.s, gombamódva termő tavaszi poémát, s j landoz, izgat, de ki nem elegit. Csak a tavasz 
iCtek j ig\ kikészítve az uj impressziók elviselésére, I toilettjei, az ékszerei, a frizurája, amely hamis,

Székelyhidon (Bihar vármegyében) 
száz szervezett szőllőmunkás már
Óta sztrájkolt. Midőn arról értesültek,. föladom egyéni filozófiámat: felcsapok csöndes j M arcza> amely festett.

fierencz lett a kereskede-1 szemlélőnél;, aki néz, hit, miközben lemondj Szemlélődésem impressziói ezek. És most
■ újra visszaesem a letargiába, a sok szemlelő-

hogy Kossuth Ft

rak között. En az utczasarkon ibolyát vásáro­
lok a szőke Miliczától, s gomblyukamba tű­
zöm. Nekem ez is elég.

Sadn.

sitotta a Botrányt és a Bohóságot legnagyobb : O, ,u nem csahitsz. el nenus ajánlataid- dós kifárasztott, tavaszi tunyaságba esten
jóakaratáról. Büszkén vonul el a vegyes tár- dal, — feledem fölényesen, nem akarok kiasz- . . . , ... , ...
sasag. Néhány perez múlva visszajött a Bohó-! sztkus lenni, akit csak az, u ókor fizet meg. A ‘ •' ‘ wl Ja xl c 0 em-
ság, csörgősapkáját megzörgette cs kijelentette, lelkesedés nem jól kamatozik. Vígan akarok i isten veled, torzene, igen regi nótákat 
hogy valamiről megfeledkezett. élni, enni, inni, kaczagni, csókolni. Jobb sze-1 fújsz. Ennél sokkalta szebb nekem a tenger

— Miről ? — kérdezte a kö tő. retem az. osztrigáira' es a pezsgőt, mintambró- isusogása éjjel, csillagos ég ala't. Isten veletek
— Megfeledkeztem - búcsú viczczet ziát es nektárt. Hírnév! N m egyéb, mint nászutasok. Mulassatok jól az örökzöld babe-

monoani, — jegyezte meg ndnm hangon es hangzatos szép szó; az. ülőkor dicsőítésétől 
kiröppent jelentekein személyiségének tuda- még senki -cm lakott jól cs a jövendő má­
iéban. mórra földi záiogháztuiajdonos nem ad egy fityin-

Aiig ocsúdott lel a költő ijedtségéből, get sem. Ne zavarj ily üres Ígéretekké1, klí­
mái újabb látogatót pillantott meg az ajtóban, lenben kikacvag a túli Werlheim-szekrcny.

— Nem ismersz, nem lattal meg soha ? Minek kell n.kem tehetség, a természetnek
— kérdezte egy lágy hang nem kellett volna faradni. Az én tehetségem a

— Nem, — felelte haragos pillantást vetve közönség középszerűségében rejlik, ez adja a
* "őre- _ tantiemeket. Szóval, nem szeretem felizgatni

— Tudom, mert en vagyok a Múzsa, — magamat,
szólott szigorúan. — 1 e javíthatatlan vagy, válaszolta a

— Ah, a Múzsa, örvend«« nagysád, meg lágy hang. Körülnézett a szobában. Elegendő
eddig nem láttam önt . . . Részemről van a volt egy pillantása es meggyőződött arról, 
szerencse, — folytatta. — Foglaljon helyet, hogy a" költészet nem ho tolhat itt. És szót- 
Parancsol iliatos havannát, egy- pohár konya- latiul távozott a Múzsa a 
kot ? ból . . .

A Múzsa keseiüen mosolygott. , ........-................. . . „|WU. „ *vltu c ,. ..
i észtbe fognak menni es onnan indulnak

KÜLÖNFÉLE.

Az olimpiai versenyzők 
Fiúméban.

. - j . ■Ilimül IZ7I.IWI tuipuf-tilh ttz. HjlUll, a
•— Nem tudok szivarozni, nem állok az hangosan felkiáltott : 

idő magaslatán, m rt már nagyon öreg va- — Ferenc--, miért nem jelenti .
gyök, — mondta elgondolkodva — Konyakot ? E pillanatban felébredt délutáni alvásából.
Azt nem ismerem, én csak a kasztaliai fórrá- — Micsoda bolond álmok voltak, — mo­
sókból iszom ... És csodálom a felületessé- : rogta boszusan.
gedet es komolyan kérdezem, miért nem tar-I A következő pillanatban Ferencz ezüst- 
tasz velem ? Van tehetséged, azt látom, de te tálezán levelet hozott be. Felbontotta A szin- 
visszaelsz az adományoddal. Hírnevet szeriek ház ebben azt jelentette, hogy a legújabb vig­
yed, amennyit csak akarsz, lelkesedést a játéka, — pályadijat nyert, 
szép e- nemes iránt és számtalan mást .

Az olimpiai játékokra menő magyar ver­
senyzők husvétkor Fiúméba érkeznek. Foga- 

taniiéme-otthon-1 dásukra Fiume összes sportegyesületei nagv-
. , . , , , i ban készülődnek. A versenyzők innen Tri-Amikor ismét kopogtak az ajtón, a költő f

A Tengerpart4

Athénbe.
Mint Budapesttől jelentik, a magyar olim­

piai bizottság hétfőn este megtartott ülésen 
döntött véglegesen afelett, kik fogják a ma­
gyarokat Athénben képviselni.

A bizottság mindenek előtt elhatározta, 
hogy az atlétákat Múzsa Gyula háznagy és 
Lauber Dezső titkár fogja elkísérni s az utón

,'f . . .V-- u «/ /• ,

a fiumei állami ás magántisztviselőket azon kedvezményben részesíti, 
ogj a lapot évi 14 korona 40 fillérért, tehát havi előfizetéssel 1 korona

20 fillérért kapják házhoz hordva.



'hűti április II. A TKNGERPAKi 3

Laube* Dezső szakavatott spurimat! feliigye 
letére lesznek (sports/empontból) bizva 

A résztvevők névsora a következő :

Atléták :
1. Mudin 1st, an M. A 

pentathlon.)
Lunt/ 

pentathlon.)
György r.

15 ív3. Dávid Mihály 
geielx vetés.)

4. Szegedi Géza 
ugrás.)

5
IU t U)

(i.

C. (Gerelyvetes, 

T. E. (diszkosz,

A C. (sulydobr.s,

B. A. C (magas-

Vargha l’.il M. A. C. (távolugras. gát-

M A. C. 
György

(rudu
Sz

;rás.) 
A. C (gya-

Mi l) E (100 meteres

Kis Imre
7. Sztantich 

loglás.)
8. Helmieh 

síkfutás.)
9. Gönczi Lajos 15. 1.. A. C. (magas ug­

rásban való lészvéte'e . csütörtökön megtar­
tandó kipróbálás eredményétől tiigg.)

Megjegyezzük, hogy Fótny Nándor világ- 
rekorder a versenyen izomv.indulás miatt nem 
ve - z reszt.

USBŐk

órakor szentmise, délután 5 órakor vecsernye, 
Jeremiás siralmaival.

Április 13-an, nagypénteken: reggel Öóra- 
kor körmenet a templomokba, 7 órakor horvát 
hits, ónok at, délelőtt 10 órakor szentmise, 
kcvesz.tleple: és, p .-,/ió. Krisztus sirbatétele. 
Délután ő és tél órakor la nentáczió, 7 órakor 
olasz !.Úszóitokba, iiiin i Stabet Mater.

Április 14-enagyszombaton : szentségki­
tétel, majd 8 é- fői órakor tűz, usveti gyer­
tya- és kcres.tvizszentelés, utána szentmise. 
Délután hatodfél órakor tö!támadási ünnep, ti 
ólakor kör menet.

Ápiilis |.)-ón, husvótvasárnapon : dele ütt 
10 órakor ünnepi nagymise olasz szentbeszed- 
dei, délután 4 órakor vecsernye, huv eti predi- 
kaczio.

Április Iti-án, húsvéthétfőn : délelőtt 10 
órakor ünnepi szentmise, 11 órakor olasz szent- 
beszéd. Délután 4 órakor vecsernye, horvát 
hitszónokiás.

Április 17-u:1, kedden: délelőtt 10 órakor 
üi népi mi >,• es utolsó okas ' szentbeszéd, utána 
áldozás.

Budapesti labdarugó-csapat

sit fejen találta. A szerencsétlen munkás lezu­
hant a hajó fanekébe és súlyos belső sérülése­
ket szenvedett. Eszméletlenül vitték a kórház­
ba, ahol ma délután ő órakor kiszenvedett. A 
megejtett vizsgálat konstatálta, hogy a bal­
eseteit nem terhel senkit se felelősség.

IÍÖZCí AZHASÁ6.
r Az Osztrák Lloyd vesztesége.

Tiiesztből jelentik: Az Osztrák J.loyd igaz- 
: gatótanács inak tegnapi ülés; jóváhagyta az 
■ 1905. üzleti évről szél) jelentései. Dtczara 
tannak, hogy az 1900. e.ben az áruforgalom 

us a teberáruk sz.áVitasaból szármázó bevéte­
lek emelkedtek, 1.191.145 K. veszteséggel zá­
rult az üzleti cv. A bevételek 30,7)83,550 ko­
ronát tettek ki, a 1904. évi 33,065.713 koro­
nával szemben.

+ Az 1905 évi állatösszeirás A
öld )iiivelésügvi minisztériti mo .t teszi közzé 
az 1905. évi áVatszámhilás végeredményeit. Az

évinél, de 
azt az ag-

I eredmény kisebb
távolról sem

1.
2
3.
4.

K.Haimay Zoltán M.
Kiss Géza M T. K.
R uckner Lajos, Balaton,
Hajós Henrik M. T K.

(Négyen alkotják a magyar nemzeti 
fétat.)

5. Onody József M.
H. Tóbiás Zoltán J.

Ugyan az előz > 
oly mértekben, mint

Fiúméban. A'Fiumei Atlétikai Klub me;;hi -• «ódó ga dák vélték. Az adatok a következők 
; vására a budapesti Magyar Testgyakorlók í Szarvasmarha 1905 : 5,533.830, 1904
: Köre hús vet vasárnapján F 
' mérkőzést tart az Atlétikai X uhbal, A mér-

ryar Testgyakorlók j b>z 
"iumeban labdarugó- 5,078.702 

1892.707 ;
ir;\..t már előre is igen nagy az erdek-- kozés 

: lödés
— A vasutasok jóléti bizottsága

sta- ' Mint Budapestről jelentik, a vasutasok szőve'

> 1905 : 1,795.128, 1904: l millió 
imár 1905 : 13 819. 1904 : 14.731 ; 

; sertés 190ó : 4,256.755, 1904: 4,275 210; juh 
1005. 0,589.063, 1904: 6,843,064; Kecske

(1905: 230.093, 1904: 200.449. E szerint a
j szarvasmarhánál az apadás 144.920 darab 

lovaknál 97.579 (5.150,'0) a szama-í‘> .W'.

U.
s.

E.
C.

! ségének állandó jóléti bizottsága tegnap tartót--v •- 10.,- ,
ita alakuló ülését A funkezionáriusok jelölese 1 f«*"?1 9,2 a ser eseknel 18 45.> (Ot.43»/0). a 

kandidáló bizottságot küldtek ki, mely! Juho.kna 2o4"001 darab- hmelKedcU a kecskék

Birkóaók :
Nehéz suiv : Weisz Kik.írd M. K.
Könnyű súly 

Toídv Atlétikai Kör
Holubán Ferenc/., Aradi

pat'

Vívók :
1 Bekéssy Bela M. A. C.
2. Mészáros Ervin M. A. V
3, S/.antay Ferenc/. M. A. C.
4 Nagy Béla dr. M. A. C.
(Négyen alkotják a magyar nemzeti

>t)
Tóth Péter M. A. C.
Filotés Ferenc-: M A. C.
Török Sándor gróf M.
Hámos Antal M. A. C.

o.
6.

7.
8. 

9. Apáthy Peter B. B. T.
Tornásaok

A C. 

E.

1. Erődy Béla, Postás.
2. Erdős Árpád B. A. K.
3. Dauer Béla 15. E. A. C.
4. Graf Frigyes M. A. F. C.
5. Kakas Gyula B. T. C.
6 Szabó Kálmán B T. 15
7. Szűcs Kálmán B. T. G".
8. Kovács Nándor B. B. T. E
(Kovács Nándor be van nevezve mint at­

léta is, de az atlétikai versenyeken csak azon 
esetben vesz részt, ha azok a tornával 
esnek össze.)

Caéllövő :

jczéljnbói kandidáló dizo 
rövid t .nácakozás ut.ai a követkéz. megvá- 

1 lasztását hozta javaslatba. Elnök: Szabolcsy 
i zXntal dr. ; állandó előadók : Dömötör Vilmos 
és Komlós Manó; szakelőadók a hivatalnoki 

I karból : Fehér Ottó (Deli Vasút) és Bodroghv 
: Sái dór ; altiszti : Lehel Vincze, Németh 1st 
Iván; szolgai: Takács Zoltán, Tiszloczy Gá-. 
bor ; munkás : Wiedemann Árpád, Ember :

. Szűcs Guszt.iV ; egyeb kategóriákból : Rupp .
Ferenc/, és Sebestyén József. A bizottság e 
je ölesekhez hozzájárult es nevezetteket egy­
hangúlag megválasztotta s kimondotta határo­
zatikig, hogy a Szóve ség elnöksége és ügyészei 

j mindeme bizottságoknak hivata'ból is tagjai. —
Most kezdeiét veszi a jóléti bizottság széles 

: alapra fektetett intenzív munkálkodása, melv- . 
nek hivatása a vasutasok adósságainak kon- 

: vertálását, üdülő telepeit, áruházait, különféle 1 
; segélyalapjait és számos nagyfontosságu léte- ki magyarul is beszél, fizetéssel felvesz az 
: sitményeit meg eremteni és közös érdekei' e ő- ! «Unió» könyvnyomdái műintézet, Adria palota, 
mozdítani. ’ a'xtsrtdsttar^-^x^^r^ssósdisaedmsx

—■ Hajók forgalma. Ma a fiumei ki­
kötőből elindultak : a »Tisza« Adria-gózös 
Marseillebe és a »Lussin« osztrák gőzös Tri- 

i esztbe.
— Ösztöndíj fiatal kereskedő' ré­

szére. A budapesti kereskedelmi es iparka­
mara közhírré teszi, hogy a kereskedelemü 
irt. kir. miniszter 14593/1V. szám alatt polyá-j 

; zatot hirdet a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank i 
892. évben ala; itott 39.000 koronás kül-j 
tanulmányútra szánt ösztöndíjnak 4 és

száma 23.644 d e abba!.

Főszerkesztő :
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
«Unió» könyvnyomdái míiintézet.

——————

Fiatal irodai tisztviselő,
ki a magyar és német nyelvet jól bírja és az 
irodai teendőkben jártas, azonnal felvétetik. — 

Czim n kiadóhivatalban.

14—16 éves fiút,
;yarul is beszél, fizetéssel felves 

könyvnyomdái műintézet, Adria p 
......_. vj&aaas: r íiraasíssssg««■sse&amssam____

Z> Eisler Fülöp
ügyvédi irodáját

Via Andrássy 24. szám
alatt megnyitotta.

Szemere László B. E. A. C.

— Kossuth Üdvözlése. A Fiumei Ke­
reskedők és Iparosok egyesülete nevében 
Morini Pompeo elnök üdvözlő táviratot kül­
dött Kossuth Ferencznek, amelyben a társulat 
örömét fejezi ki azon, hogy Kossuth kereske­
delmi miniszter lett, melegen üdvözli uj hiva­
talában és reméli, hogy működése nagy hasz­
nára le--/. kikötőnk gazdasági fejlődésének.

— A nagyheti istentiszteletek A
nagyhét és a húsvéti ünnepek alkalmából 
Fiúméban a következő istentiszteletek lesz­
nek :

A plébánia-templomban: április tl-én, 
nagyszerdán délután 5 órakor gyászvecsernye, 
Jeremiás siralmaival.

Április 12-én, nagycsütörtökön : délelőtt 10

ncm által 
j földi
lél százalék kamata, vagyis összesen 1350 ko­
ronára, mely az alapítólevél értelmében ezúttal 
kereskedelmi akadémát, vagy felső kereske­

delmi iskolát kiváló eredménynyel végett 
legyén részére adandó ki. Az ösztöndíj eínye- 
jvése iránt folyamodhatnak oly ifjak, kik vala­
mely hazai kereskedelmi akadémiát, vagy fe ső 
kereskedelmi iskolát jeles eredménynyel végez­
tek, mely körülmény érettségi bizony it vány nyal 
igazolandó. A folyamodványban megjelölendő 
azon, a kiviteli kereskedelem körébe tartozó 
specziulis ismeret, melynek elsajátítása, vagy 
kibővítésé végett az illető e tanulmányutat 
megtenni szándékozik.

— Baleset egy hajón. A szabad ki­
kötőben veszteglő «Matlekovics« Adria-gőzö- 
sön ma délután baleset ért egv hajómunkást. 
Gavassi Karoly fiumei illetőségű 56 éves ha­
jómunkás a gőzös fedélzetén gerendaszálak 
beraktározása körül volt elfoglalva. Egy nagy 
szál gerenda lógott a felvonó daru karján, 
amely leereszkedése közben az ott álló Gavas-

A SCOTT-féle eljárás
szerint a csukamájolaj cmulgalása által készül a világ­
hírű SCÖTT-féle E M U I. S I Ó. A csukamájolaj 
régen kipróbált és gyógyító ereje valóban csak a SCOTT- 
f é 1 e E M U L S I O-ban jut teljesen érvényre, mivel ezen 
formában a csukamájolajat mindenki szívesen veszi be. 
Általa az egész szervezet sokkal erősebb lesz és beteg- 
ségnk eseteiben a szervezet ellentálló képességét sokkal 
jobban növeli, mint a közönséges csukamájolaj. A SCOTT- 
féle EMUI. SIÓ a legfinomabb norvégjai gyógycsuka- 
májolajból készül mész és nátron hypophosphitok hozzá­
adásával. A SCOT T-fél c E M U I. S I Ó valódiságának 
jele : »a hátán nagy csukát vivő halász« védjegy.

Kapható minden gyógysxertArban.
Ezen lapra való hivatkozással és 7 5 fillér 

levélhélycg beküldése ellenében minta 
üveggel bérmentve szolgál :

Dr. BUDAI EMIL 
„Városi gyógyszertára"

BUDAPEST, IV., Váczi-utcza 34/50.

Egy eredeti üveg ára: a K &o f.
Használt és uj
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Első fiumei magyar
szobafestő és fénymázoló.

Vállal minden e .szakmába vágó 
munkát a legjutanyosabb árak mellett 
Szigorú pontosság us kiváló szakértelem 

A n. é. közönség b. pártfogását kéri

Altberger ignácz
Corsia Deák 31. sz., IV. cm

Fiume első magyar rizshántoló- és rizs 
keményítőgyár részv-társaság

FIUME.
VÉDJEGY.

rn av. 1 tm• fin

!! Cegujabb újdonságok!!
Szalonszőnycgek, szőnyegek háló óh ebédlő- 

szobúk számára, csipke- ós szóvetfüggönyók, pré­
mek, asztal- és ágyteritó garnitúrák

nagy választékban és közismert olcsó árakban
eg-jred/cii WEISS M. czégnél knphntók.

FIUME, Corso II. — TRIESZT, Corso 9.

A legmodernebb kézmüáruk, férfi- és női ruhaszövetek, selyem, 
bársony, bútorszövet, kész fehérnemű, keztyük, csipkeáruk, 
szőnyegek, nyakravalók és mindennemű dísztárgyak eladása.

Szabott Arait! WW Szabott Arak! ""*g

menyasszonyi kelengyék a legolcsóbb árban szállíttatnak.

Különlegesség
f é n. 37-3^0 m. ézi-37-Itő

ttililticsU tik bail.
A vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik. _

Figyelmeztetés.
fi 3% magy. jelzálog sorsjegyek

birtokosait saját érdekükben felhívjuk, 
hogy czimeiket és az általuk birt sors- 
jegymennyiséget velünk közölni szíves­

kedjenek.
Magyar Leszámítoló- és Pénzváltó-Bank j

Fiumei Vóltóüzlete. —

===== Via del Lido 4. sz.

V. E. & A. de ROSSI
. Piazza déllé Erbe 7. (Óváros.)

Lt
l TcToToször Irit-ü-rxtetett czipőrEulr távra,.

Saját készítésű legkitűnőbb

11 férfi-, női-, és gyermek czipők
f minden árban.
f Mérték szerinti megrendelések kifogástalanul 
i sx k ö 7. ö 1 re t n ek.

69

X
69
L

HMo
65N

Előfizetések és hu 
„A Tengerpart“

kiadóhivatalához
Adrin Palota, Ríva Szápáry

czimzendők.
^nj-.r -rn _|1 * i-*" I« "**1 I —*i — —

IRIS
Piazza EUsabetta a. sz.

(Whitehead palota).
Felkéretik a t. ez. közönség, a bronz és tera- 

cotta műtárgyak megtekintésére.
A belépés szabad és vásárlásra nem 

kötelez.
A műtárgyak kiállítása állandó.

KIvAló alkalom ajándékok vAsAr- 
lAsAra.

il II ^^ il il
Könyvnyomdái

müintezet
<2p 'W {j

T
Tipográfia 

artistic a
II II II II

99

,,-A-a.rla“ palota, palazz© ,,-A.d.ria“.
—------ TELFFON 224. ----------

M A 4 i ,4 i A
éúk í^i é&k

(Éh é&Sx

w- szállít -w
minden a nyomdászatba vágó munkát 
gyorsan, szakismerettel és a legolcsóbban.

ST KSEGUISCE -««
prontamente von conoscenza del ramo ed 
al plü buon mereato ognl lavoro tipo- 

Htogratleo.^ ^ ^ 

f f f f f f y : Mi

•$* ^
^ ^ ^

^ ‘08* HS* ^ ^ ^ ^
^ yy ^ y jg

Nyomatott az «Unió* könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry).


